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Asian Art - China - Japan
Goldfield Auction Luxembourg, is organizing an auction on January 28, 2023

nearly 270 lots will be put up for auction.

Asian Art (China and Japan) premium

Porcelains, bronzes and miscellaneous objects

These lots come from estates and collections.

The date of the auction is sunday January 29, 2023
The sale of lots will start at 9:00 a.m. (Brussels time)
The place of sale is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

presence for auction requires prior registration.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO,
DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEER and 51BIDLIVE

Access to exhibition by appointment

Before bidding, in case of doubt, please ask for confirmation of the information that seems essential to
you ...
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51 Meiping celadon vase with floral
decoration Kangxi brand

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €
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Référence GFAB8294 Poids 1.05 kg

Region Chine Sizes H 230 mm D 150 mm

Condition At first glance: good
condition



250 Japan beautiful wooden sculpture deity
and young boy XIX

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €
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Référence GFAB8397 Poids 305 g

Region Chine Sizes H 20MM L 190MM

Condition At first glance: very good
condition
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1 Guangxu mark and period porcelain teapot

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8329 — Poids: 345 g — Region: Chine —
Sizes: H 130 mm x L 167 mm — Condition: At first glance:
good condition

2 Porcelain plate decorated with deer Kangxi
period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8325 — Poids: 291 g — Region: Chine —
Sizes: D 220 mm — Condition: At first glance: good
condition

3 Large porcelain vase of the rose family with
vegetal decoration mark under...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8322 — Poids: 2.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 450 mm — Condition: At first glance: good
condition

4 Plates (4) in 18th century famille rose porcelain
decorated with flowers

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB8317 — Poids: 960 g — Region: Chine —
Sizes: De D 230 mm à 160 mm — Condition: At first glance:
good condition
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5 Terrine covered in porcelain decorated with
furniture from the end of...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB8316 — Poids: 1.86 kg — Region: Chine —
Sizes: H 200 mm x D 190 mm — Condition: At first glance:
good condition

6 Large celadon porcelain vase decorated with
19th century characters

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8315 — Poids: 6.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 590 mm  — Condition: At first glance: good
condition

7 Pair of Qing period famille rose porcelain
vases

Mise à prix: 290 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6752 — Poids: 565 g — Region: Chine —
Sizes: H=95mm D=90mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

8 blue white porcelain ink box

Mise à prix: 190 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6746 — Poids: 51 g — Region: Chine —
Sizes: D 65 mm — Condition details: At first sight - good
condition - no restoration - no repair
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9 18th century iron red and gold porcelain plates

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7308 — Poids: 640 g — Region: Chine —
Sizes: 1 assiette= D=220mm — Condition details: Blows on
the edges

10 18th century flamed oxblood vase

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB8485 — Poids: 5.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H=350mm L=270mm — Condition: At first glance:
good condition

11 Box and teapot in famille rose porcelain circa
1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8318 — Poids: 700 g — Region: Chine —
Sizes: Théière L 160 mm Boite 110 mm x 82 mm  —
Condition: At first glance: good condition

12 Oil on canvas view of China signed and dated
1891

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7764 — Poids: 1.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 275MM L360MM — Condition: At first glance: very
good condition
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13 Qing Period Chinese Painting

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8309 — Poids: 4.80 kg — Region: Chine —
Sizes: H 1330MM L410MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

14 Qing Period Chinese Work Wooden Table

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8306 — Poids: 5.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 770MM L 650MM L40MM — Condition: At first
glance: very good condition

15 China Qing Period Crackle Monochrome Vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8396 — Poids: 480 g — Region: Chine —
Sizes: H 180MM D90MM — Condition: At first glance: very
good condition

16 Nanjing porcelain vase decorated with Fô
dogs

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8387 — Poids: 1.42 kg — Region: Chine —
Sizes: H 305MM D 120MM — Condition: At first glance: good
condition
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17 Covered vase from Nanjing decorated with
warriors

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8385 — Poids: 1.19 kg — Region: Chine —
Sizes: H 320MM D120MM — Condition: At first glance: good
condition

18 Porcelain vase famille rose decorated with
characters

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8382 — Poids: 1.21 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280MM D 179MM — Condition: At first glance: very
good condition

19 Eighteenth century tobacco leaf famille rose
porcelain plate

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8466 — Poids: 365 g — Region: Chine —
Sizes: D 235 mm — Condition: At first glance: good
condition

20 18th century famille rose porcelain figures

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8381 — Poids: 670 g — Region: Chine —
Sizes: H 200MM L90MM — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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21 Guangxu brand dragon and phoenix porcelain
plate

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8380 — Poids: 360 g — Region: Chine —
Sizes: D 230MM — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Chip

22 Porcelain vegetable dish decorated with a
thousand flowers interior decorated...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8330 — Poids: 2.06 kg — Region: Chine —
Sizes: L 335 mm  — Condition: At first glance: good
condition

23 Pair of double-gourd vases in blue-white
enamelled porcelain decorated...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB8374 — Poids: 8.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 440MM D 210MM — Condition: At first glance: very
good condition

24 A set of three Chinese famille rose immortal
figures, 19/20th C.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8379 — Poids: 12.09 kg — Region: Chine —
Sizes: H 560MM L 200MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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25 Famille rose porcelain vase decorated with a
character

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8384 — Poids: 100 g — Region: Chine —
Sizes: H 120MM D65MM — Condition: At first glance: very
good condition

26 Young woman sculpted in red coral

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8383 — Poids: 80 g — Region: Chine —
Sizes: H 135MM D 50MM — Condition: At first glance: very
good condition

27 Vase in the shape of a Hu famille pink brown
powdered gold cartridge landscape...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7292 — Poids: 1.56 kg — Region: Chine —
Sizes: H=260mm L=200mm — Condition details: At first
sight - good condition - no restoration - no repair

28 Pair of so-called Canton vases in porcelain
and enamels of the rose family...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB7338 — Poids: 1.40 kg — Region: Chine —
Sizes: 1 vase= H=2225mm L=110mm — Condition details: At
first sight - good condition - no restoration - no repair
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29 Pair of Chinese famille rose porcelain vases
with 19th century phoenix...

Mise à prix: 560 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB6723 — Poids: 4.51 kg — Region: Chine —
Sizes: 1 vase= 320mm L=170mm — Condition details: At first
sight - good condition - no restoration - no repair

30 Blue white porcelain vase with landscape
decoration

Mise à prix: 190 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6747 — Poids: 167 g — Region: Chine —
Sizes: H=125mm D=70mm — Condition details: At first sight
- good condition - no restoration - no repair

31 Famille rose porcelain vase with floral
decoration

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6761 — Poids: 374 g — Region: Chine —
Sizes: H (hors socle) 140 mm — Condition details: At first
sight - good condition - no restoration - no repair

32 Porcelain plate famille rose brand Guangxu

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8333 — Poids: 190 g — Region: Chine —
Sizes: D 175 mm — Condition: At first glance: good condition
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33 Red background plate Qianlong brand
character decorations

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 1000 €

Référence: GFAB8332 — Poids: 528 g — Region: Chine —
Sizes: D 240 mm — Condition: At first glance: good
condition

34 Jade fibula carved with a dragon's head and a
Qing dynasty qilong

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8305 — Poids: 41 g — Region: Chine —
Sizes: L 85 mm — Condition: At first glance: good condition

35 Eighteenth Qianlong Blue White Porcelain
Plate

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8390 — Poids: 2.18 kg — Region: Chine —
Sizes: L 250MM L250MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

36 Buddha and children in famille rose porcelain

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8392 — Poids: 1.05 kg — Region: Chine —
Sizes: H 210MM L200MM — Condition: At first glance: very
good condition
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37 Kangxi blue white covered pot

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8304 — Poids: 3.85 kg — Region: Chine —
Sizes: H 380 mm D 230 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

38 Box covered in cloisonné bonze

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8337 — Poids: 186 g — Region: Chine —
Sizes: H 65 mm D 100 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

39 Pair of porcelain vases decorated with 19th
century warriors

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8431 — Poids: 4.80 kg — Region: Chine —
Sizes: h 400MM D 160MM — Condition: At first glance: very
good condition

40 Pair of white blue Kangxi porcelain bowls
decorated with fish

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8302 — Poids: 146 g — Region: Chine —
Sizes: H 50 mm D 80 mm — Condition: At first glance: good
condition
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41 18th century blue white teapot

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8301 — Poids: 143 g — Region: Chine —
Sizes: H 80 mm L 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

42 18th century blue white teapot

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8300 — Poids: 0 g — Region: Chine

43 18th century blue white teapot

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8299 — Poids: 210 g — Region: Chine —
Sizes: H 80 mm L 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

44 Eighteenth century white blue silver teapot

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8298 — Poids: 430 g — Region: Chine —
Sizes: H 135 mm L 185 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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45 Dignitary in bronze and lacquer Ming period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 1000 €

Référence: GFAB8426 — Poids: 2.45 kg — Region: Chine —
Sizes: H 300MM L 160MM — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: The body has been
restored

46 18th century famille rose porcelain tea service
(16p)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8297 — Poids: 1.43 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

47 Large Guanyin Bodhisattva China 18th century
polychrome wood

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 6000 €

Référence: GFAB8167 — Poids: 10.40 kg — Region: Chine —
Sizes: H 900MM L700MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

48 Burmese marble statue in polychrome white
marble representing Sakyamuni...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB8430 — Poids: 48.00 kg — Region: Chine
— Sizes: H 640MM L 420MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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49 Ming Period Blue White Plate

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8296 — Poids: 180 g — Region: Chine —
Sizes: H 45 mm x D 150 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

50 Large family rose dish in the shape of an 18th
century lotus

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8295 — Poids: 850 g — Region: Chine —
Sizes: D 300 mm — Condition: At first glance: good
condition

51 Meiping celadon vase with floral decoration
Kangxi brand

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8294 — Poids: 1.05 kg — Region: Chine —
Sizes: H 230 mm D 150 mm — Condition: At first glance:
good condition

52 Sumptuous Qianlong carved and lacquered
jade cup

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8468 — Poids: 70 g — Region: Chine —
Sizes: H 32 mm x L 137 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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53 Covered vase famille rose furniture decor

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8400 — Poids: 2.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 220MM D220MM — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: Small chip on the collar

54 Qing period blue white porcelain vase

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8401 — Poids: 2.05 kg — Region: Chine,
Chine — Sizes: H 350MM D 200MM — Condition: At first
glance: very good condition, At first glance: very good
condition

55 19th century famille rose porcelain aquarium
basin

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8418 — Poids: 3.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H 120MM D405MM — Condition: At first glance: very
good condition

56 Libation cup in blanc de chine decorated with
dragons Kangxi period

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8293 — Poids: 245 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 mm L 155 mm — Condition: At first glance: good
condition
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57 17th century blue white porcelain dish

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAB8292 — Poids: 345 g — Region: Chine —
Sizes: H 60 mm D 210 mm — Condition: At first glance: good
condition

58 Blue white porcelain vase, animal decor,
Kangxi period

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8287 — Poids: 1.53 kg — Region: Chine —
Sizes: H 215 mm D 190 mm — Condition: At first glance:
good condition

59 Plates (4) in porcelain of the rose family
decorated with 18th century...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8252 — Poids: 957 g — Region: Chine —
Sizes: D 160 mm D 230 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

60 18th century famille rose porcelain jug
decorated with 'Luohan' and characters

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8250 — Poids: 720 g — Region: Chine —
Sizes: H 155 L 150 mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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61 Kangxi White Porcelain Buddha

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8245 — Poids: 160 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 mm L 90 mm — Condition: At first glance: good
condition

62 18th century famille rose porcelain bowls and
plates (3)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8244 — Poids: 274 g — Region: Chine —
Sizes: Bol h 35 mm D 70 mm assiettes 115 mm — Condition:
At first sight: broken / damaged — Condition details:
Miscellaneous small strokes

63 18th century famille rose porcelain plates

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8238 — Poids: 1.10 kg — Region: Chine —
Sizes: D 350 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: star on the back

64 18th century famille rose porcelain plates

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB8237 — Poids: 630 g — Region: Chine —
Sizes: D 315 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Hair
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65 18th century famille rose porcelain plates

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8236 — Poids: 825 g — Region: Chine —
Sizes: D 325 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Small knocks on the edge

66 Porcelain bowl decorated with dragons
Guangxu mark

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7395 — Poids: 276 g — Region: Chine —
Sizes: H 75 mm D 17mm — Condition details: Good condition

67 Large famille verte porcelain dish Kangxi
period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7398 — Poids: 1.75 kg — Region: Chine —
Sizes: D 370 mm — Condition details: Little blow and a hair

68 Trim in canton porcelain and gilded bronze,
Napoleon III period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7456 — Poids: 3.70 kg — Region: Chine /
France — Sizes: Coupe H 275 mm D 210 mm Bougeoirs H
320 mm — Condition details: Good condition
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69 Pair of rare Nanjing porcelain vases decorated
with Shou-Lao and 19th...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7652 — Poids: 1.83 kg — Region: Chine —
Sizes: H 225 mm x D 130 mm — Condition: At first glance:
good condition

70 Quanjicai porcelain plaque decorated with an
artist's signature bird circa...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB7728 — Poids: 2.48 kg — Region: Chine —
Sizes: L 525mm x 300mm  — Condition: At first glance: good
condition

71 Quanjicai porcelain plaque decorated with an
artist's signature bird circa...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB7729 — Poids: 2.36 kg — Region: Chine —
Sizes: L 525 x l 300 — Condition: At first glance: good
condition

72 Important  (1m10) Fuzhou lacquer vase with
landscape decoration

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB7599 — Poids: 0 g — Region: Chine —
Sizes: H 1110 mm x D 470 mm  — Condition: At first glance:
good condition
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73 Pair of porcelain vases decorated with
characters from the Republic period

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB7734 — Poids: 1.07 kg — Region: Chine —
Sizes: H 225 mm x D 100 mm — Condition: At first glance:
good condition

74 Large 18th century Qianlong period porcelain
dish

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7766 — Poids: 1.09 kg — Region: Chine —
Sizes: D 305 mm — Condition: At first glance: good
condition

75 18th century famille rose covered vases

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 1000 €

Référence: GFAB7767 — Poids: 3.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H=345mm L=130mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: Restoration on the lid

76 Porcelain vase decorated with characters
brand Wanli

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7770 — Poids: 2.56 kg — Region: Chine —
Sizes: h=280mml=230mm — Condition: At first glance: good
condition — Condition details: Lack of cover
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77 Blue white vase decorated with dragon and
phoenix XIXth

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7991 — Poids: 3.65 kg — Region: Chine —
Sizes: h=450mml=220mm — Condition: At first glance: good
condition

78 Famille rose vase decorated with dragons and
phoenixes on a yellow background...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7995 — Poids: 1.03 kg — Region: Chine —
Sizes: H 305 mm x D 110 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Small hair
inside collar

79 Plates in grisaille symbolic wedding scene and
18th century Dutch coats

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB8283 — Poids: 660 g — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first glance: excellent
condition

80 Chinese cloisonné perfume burner Qing period

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB8030 — Poids: 1.27 kg — Region: Chine —
Sizes: H 125 mm x D 140 mm — Condition: At first glance:
good condition
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81 Gu vase in cloisonné bronze, archaic
decoration, Qianlong period

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8289 — Poids: 875 g — Region: Chine —
Sizes: H 200 mm D 125 mm — Condition: At first glance: very
good condition

82 Cloisonne bronze vase, decorated with a
bronze dragon, Xuande mark

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8290 — Poids: 500 g — Region: Chine —
Sizes: H 170 mm D 70 mm — Condition: At first glance: good
condition

83 Buddha in gilded bronze, Northern Wei
dynasty 5th century

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB8274 — Poids: 360 g — Region: Chine —
Sizes: H 140 mm L 65 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

84 Ming Period Gilt Bronze Buddha

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8031 — Poids: 2.52 kg — Region: Chine —
Sizes: H 145 mm x L 135 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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85 Ming period bronze deity

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8048 — Poids: 1.92 kg — Region: Chine —
Sizes: H 250 mm x L 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

86 Large Shakyamuni Buddha in bronze with
brown and green patina 18th century

Mise à prix: 16500 € Est.: 16500 € / 18500 €

Référence: GFAB8166 — Poids: 80.00 kg — Region: Asie —
Sizes: h 1100 mm x L 850 mm — Condition: At first glance:
good condition

87 Large Crowned Buddha In Gilt Bronze
Thailand Early 20th Century

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 3200 €

Référence: GFAB8168 — Poids: 35.00 kg — Region: Asia —
Sizes: H 1330 mm x L 400 mm — Condition: At first glance:
good condition

88 Important large gilt bronze Buddha, In a rare
pose (Dhyana mudra) Thailand...

Mise à prix: 11000 € Est.: 11000 € / 13000 €

Référence: GFAB8169 — Poids: 40.00 kg — Region: Asia —
Sizes: H 970 mm x L 730 mm — Condition: At first glance:
good condition
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89 Large Chinese carpet (3m54) various woven
decorations

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 1000 €

Référence: GFAB8487 — Poids: 60.00 kg — Region: Chine
— Sizes: L 3540 mm x 2460 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

90 Blue white porcelain dish decorated with
imperial dragons Daoguang brand

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8154 — Poids: 355 g — Region: Chine —
Sizes: D 225 mm  — Condition: At first glance: very good
condition

91 Blue white porcelain plate Dragon brand
Guangxu

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8155 — Poids: 245 g — Region: Chine —
Sizes: H 26 mm x D 170 mm — Condition: At first glance:
very good condition

92 Chinese porcelain plate decorated with
flowers Yongzheng brands

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8156 — Poids: 145 g — Region: Chine —
Sizes: H 28 mm x D 150 mm — Condition: At first glance:
very good condition
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93 Small porcelain cup from the Qianlong period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8157 — Poids: 95 g — Region: Chine —
Sizes: D 155 mm  — Condition: At first glance: good
condition

94 Dish "brush rinse" oxblood porcelain mark
Qianlong Qing dynasty

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8158 — Poids: 341 g — Region: Chine —
Sizes: d185mm — Condition: At first glance: very good
condition

95 Blue white porcelain bowl with double circles
mark Ming style decoration

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8161 — Poids: 210 g — Region: Chine —
Sizes: H 70 mm x D 150 mm — Condition: At first glance:
excellent condition

96 Green jade carved with a rabbit, Ming period
or earlier

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 5000 €

Référence: GFAB6938 — Poids: 57 g — Region: Chine —
Sizes: L : 48 mm l : 36 mm H : 21 mm — Condition details: At
first sight - good condition - no restoration - no repair
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97 XIXth century carved stone

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7431 — Poids: 3.25 kg — Region: Chine —
Sizes: H 240 mm L 210 mm — Condition details: two little
knocks

98 Fragment: Head of Buddha 17th century or
earlier

Mise à prix: 1100 € Est.: 1100 € / 1300 €

Référence: GFAB8172 — Poids: 7.80 kg — Region: Asia —
Sizes: h=400mml=150mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

99 King Buddha in gilded bronze, Thailand 18th
century

Mise à prix: 4400 € Est.: 4400 € / 5000 €

Référence: GFAB8173 — Poids: 23.00 kg — Region: Asia —
Sizes: H 580 x L 350 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

100 Bronze Buddha 19th century Burma

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB8174 — Poids: 15.60 kg — Region: Asia —
Sizes: h=470mml=400mm — Condition: At first glance: good
condition
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101 Chinese blue white vase decorated with
dragons

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7657 — Poids: 705 g — Region: Chine —
Sizes: h=140mml=180mm — Condition: At first glance: good
condition

102 Old bronze Buddha

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB8171 — Poids: 650 g — Region: Chine —
Sizes: H 155 mm x L 90 mm  — Condition: At first glance:
good condition

103 Imposing blue monochrome porcelain vase
mounted in bronze Qing period

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8164 — Poids: 12.00 kg — Region: Chine —
Sizes: h:=860mml=310mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

104 Porcelain vase in relief with plants and
butterflies, Qing period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8159 — Poids: 1.28 kg — Region: Chine —
Sizes: H 250 mm x D 115  — Condition: At first glance: good
condition — Condition details: Mounted in lamp
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105 Famille rose porcelain vase decorated with
19th century characters

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8153 — Poids: 4.13 kg — Region: Chine —
Sizes: H 445 mm x D 210 mm — Condition: At first glance:
very good condition

106 Rare pair of Cong vases green and yellow
background decorated with Tao...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8152 — Poids: 6.80 kg — Region: Chine —
Sizes: H 290 mm x L 140 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: 

107 16th century bronze Buddha

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB8035 — Poids: 580 g — Region: Asia —
Sizes: H 155 mm x L 90 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

108 Jade group "group of goats" Qing period

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8028 — Poids: 1.09 kg — Region: Chine —
Sizes: H 85 mm x 155 mm  — Condition: At first glance: very
good condition
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109 Ming period bronze statue

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB8012 — Poids: 320 g — Region: Asia —
Sizes: H 155 mm x L 70 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

110 Ming period bronze statue

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB8011 — Poids: 442 g — Region: Chine —
Sizes: H 115 mm x L 40 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

111 Large porcelain plate decorated with Qing
period characters

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8004 — Poids: 1.12 kg — Region: Chine —
Sizes: D=295mm — Condition: At first glance: good
condition

112 Porcelain bowl from the famille rose decorated
with swallows

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8003 — Poids: 67 g — Region: Asia —
Sizes: h=60mml=95mm — Condition: At first glance: very
good condition
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113 Famille rose porcelain bowl with flower decor

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8001 — Poids: 57 g — Region: Chine —
Sizes: h=45mml=85mm — Condition: At first glance: very
good condition

114 Purple Monochrome Porcelain Sake Bowl

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8000 — Poids: 12 g — Region: Chine —
Sizes: h=25mml=50mm — Condition: At first glance: good
condition

114 Purple Monochrome Porcelain Sake Bowl

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8000 — Poids: 12 g — Region: Chine —
Sizes: h=25mml=50mm — Condition: At first glance: good
condition

115 Famille rose porcelain vase with fisherman
decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7999 — Poids: 145 g — Region: Chine —
Sizes: h=80mml=90mm — Condition: At first glance: good
condition
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116 Porcelain box famille rose decorated with
flowers

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB7998 — Poids: 157 g — Region: Asia —
Sizes: h=60mmd=85mm — Condition: At first glance: good
condition

117 Porcelain bowl famille rose blue background
decorated with flowers

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7997 — Poids: 175 g — Region: Chine —
Sizes: h=60mml=120mm — Condition: At first glance: good
condition

118 Porcelain footed cup from the rose family

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB7996 — Poids: 235 g — Region: Chine —
Sizes: h=50mml=140mm — Condition: At first glance: good
condition

119 Plates (3) 18th century famille rose porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 350 €

Référence: GFAB8228 — Poids: 1.10 kg — Region: Chine —
Sizes: D 240 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Little shot
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120 Plates (3) 18th century famille rose porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8230 — Poids: 1.07 kg — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Small knock on a plate

121 Plates (3) 18th century famille rose porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 350 €

Référence: GFAB8231 — Poids: 990 g — Region: Chine —
Sizes: D 240 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Little shot

122 Rare white Gu-shaped vase decorated with
characters, Qing period, 18th...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8232 — Poids: 760 g — Region: Chine —
Sizes: H 245 mm D 125 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Small blow
in decor

123 Kangxi Blue White Large Porcelain Dish

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8233 — Poids: 1.65 kg — Region: Chine —
Sizes: D 385 mm H 65 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Slightly
chipped edge
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124 Kangxi famille verte porcelain teapot with
floral decoration

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8234 — Poids: 322 g — Region: Chine —
Sizes: H 170 mm L 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

125 18th century famille rose porcelain teapot
landscape decor

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 1000 €

Référence: GFAB8239 — Poids: 740 g — Region: Chine —
Sizes: H 230 mm L 210 mm — Condition: At first glance:
good condition

126 Kangxi period famille verte porcelain
chocolatier

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8240 — Poids: 605 g — Region: Chine —
Sizes: H 190 mm L 145 mm — Condition: At first sight: broken
/ damaged

127 Lot (2) 18th century famille rose porcelains
decorated with characters

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8241 — Poids: 400 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 mm  — Condition: At first glance: good
condition
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128 18th century famille rose porcelain teapots

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8242 — Poids: 300 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 mm L 160 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Small
knock on the lid

129 Teapots (2) in 18th century famille rose
porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8243 — Poids: 650 g — Region: Chine —
Sizes: H 115 mm L 170 mm — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: Various accidents

130 Pair of Fô dog incense holders in 18th century
enamelled sandstone

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8247 — Poids: 1.31 kg — Region: Chine —
Sizes: H 205 mm L 105 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

131 Trays (9) in Qing period porcelain

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8248 — Poids: 1.00 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: good condition —
Condition details: Missing a board
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132 Qing period famille rose porcelain guanyin

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8249 — Poids: 1.59 kg — Region: Chine —
Sizes: H 370 L 160 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Little bump on the head

133 Dishes (2) in 18th century famille rose porcelain
with floral decoration

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8251 — Poids: 1.12 kg — Region: Chine —
Sizes: L 290 mm x 180 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Light
knock on a plate

134 Kangxi famille verte porcelain phoenix

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8253 — Poids: 1.25 kg — Region: Chine —
Sizes: H 395 mm L 180 mm — Condition: At first glance:
good condition

135 Mugs (3) in 18th century famille rose porcelain
decorated with characters

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8255 — Poids: 1.35 kg — Region: Chine —
Sizes: H 145 mm L 155 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Hair has a
handle
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136 Porcelain famille rose bowl decorated with
characters

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB8256 — Poids: 635 g — Region: Chine —
Sizes: H 70 mm L 235 mm — Condition: At first glance: good
condition

137 Qing period carved spinach jade reclining
figure

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8257 — Poids: 1.22 kg — Region: Chine —
Sizes: H 110 mm L 200 mm — Condition: At first glance:
good condition

138 Lot (10) 18th century blue white bowls and
plates

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8235 — Poids: 400 g — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first sight: broken / damaged
— Condition details: Miscellaneous accidents

139 18th century celadon porcelain pots (2)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 60 €

Référence: GFAB8246 — Poids: 430 g — Region: Chine —
Sizes: H vase 75 mm D 90 mm Pot H 80 mm D 80 mm —
Condition: At first glance: good condition
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140 Nanjing porcelain umbrella holder

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8270 — Poids: 8.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H 590 mm D 220 mm — Condition: At first glance:
good condition

141 Blue cracked celadon vase, bird decor, Ming
period

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8271 — Poids: 5.90 kg — Region: Chine —
Sizes: H 560 mm L 280 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

142 Blue white porcelain lamp, transition period

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB8272 — Poids: 4.90 kg — Region: Chine —
Sizes: H 700 mm D 190 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Mounted
in lamp

143 Vases (3), Republic period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB8273 — Poids: 2.40 kg — Region: Chine —
Sizes: H 310 mm D 170 mm H 245 mm D 130 mm —
Condition: At first glance: good condition
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144 Lot (5) porcelain famille rose teapot and bowls

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB8275 — Poids: 600 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 mm L 150 mm bols D 60 mm  — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use

145 Porcelains (2) white blue mounted silver Kangxi
period

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8276 — Poids: 680 g — Region: Chine —
Sizes: H 150 mm D 75 mm H 115 mm D 70  — Condition: At
first sight: broken / damaged — Condition details: an
accident

146 Porcelain lot (4) Ming period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB8277 — Poids: 1.10 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

147 Porcelain vase decorated with dragons

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7347 — Poids: 2.90 kg — Region: Chine —
Sizes: H=420mm L=210mm — Condition details: At first sight
- good condition - no restoration - no repair
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148 Lot of 18th century blue white porcelain

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5643 — Poids: 955 g — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition details: Various accidents

149 Bench in wood and dream stone China XIXth

Mise à prix: 570 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB6678 — Poids: 40.00 kg — Region: Chine
— Sizes: H=1100mm L=1670mm — Condition details:
accidents

150 Important lot of porcelain dishes decorated
with characters

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6778 — Poids: 1.50 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition details: At first sight - good
condition - no restoration - no repair

151 Kangxi style porcelain vase

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8278 — Poids: 55 g — Region: Chine —
Sizes: H 95 mm D 45 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Hair
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152 Famille rose porcelain vase, early 20th century

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8279 — Poids: 110 g — Region: Chine —
Sizes: H 70 mm D 75 mm — Condition: At first glance: very
good condition

153 Plates (4) in porcelain, bird decor

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB8280 — Poids: 400 g — Region: Chine —
Sizes: D 125 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Small chips on the edge

154 Blue white perfume burner, gilded bronze
frame, fish decor, XVII/XVIIIth

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB8281 — Poids: 3.70 kg — Region: Chine —
Sizes: H 360 mm D 230 mm — Condition: At first glance:
good condition

155 Porcelain plates (4), bird decoration, Qianlong
period, famille rose

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB8282 — Poids: 1.36 kg — Region: Chine —
Sizes: D 235 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: 
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156 porcelain brush holder decorated with
dragons, 19th century, famille rose

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8284 — Poids: 780 g — Region: Chine —
Sizes: H 130 mm D 110 mm — Condition: At first glance:
good condition

157 Ridge cob, Ming period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8285 — Poids: 2.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H 335 mm L 325 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged

158 Blue white porcelain vase, fruit decoration,
Qianlong period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8286 — Poids: 1.14 kg — Region: Chine —
Sizes: H 270 mm L 105 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

159 Black monochrome porcelain teapot, Qianlong
period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8288 — Poids: 720 g — Region: Chine —
Sizes: H 140 mm L 125 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Asian Art - China - Japan 46

160 18th century famille rose porcelain dishes with
vegetal decoration

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8259 — Poids: 3.37 kg — Region: Chine —
Sizes: L 375 mm x 295 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

161 Lot (4) Kangxi period famille verte porcelain

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8260 — Poids: 3.70 kg — Region: Chine —
Sizes: H vase 250 mm D assiette 320 mm — Condition: At
first sight: broken / damaged — Condition details: Plates
restored vases accidents and losses

162 Kangxi period famille verte porcelain fountain

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 6000 €

Référence: GFAB8261 — Poids: 2.58 kg — Region: Chine —
Sizes: H 390 mm L 215 mm — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: Baking hair at the back

163 Kangxi period famille verte porcelain jug with
plant decoration

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8262 — Poids: 1.57 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280 mm L 265 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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164 Imposing porcelain bowl decorated with
Mandarins in the garden, Qianlong...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8263 — Poids: 3.00 kg — Region: Chine —
Sizes: Diam Bol 345 mm H total 280 mm avec socle  —
Condition: At first glance: good condition

165 Imposing famille rose porcelain vase
decorated with characters from the...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7992 — Poids: 7.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H=570mm D=270mm — Condition: At first glance:
good condition

166 Blue white Chinese porcelain vase with
cartridges decorated with 19th...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7828 — Poids: 7.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H=610mm D=270mm — Condition: At first glance:
good condition

167 Jug in the shape of a flower in Chinese famille
rose porcelain with inscription

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB7737 — Poids: 170 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 mm L 180 mm — Condition: At first glance: good
condition
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168 Pair of artist signature quanjicai porcelain wall
vases

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7733 — Poids: 613 g — Region: Chine —
Sizes: H 220 mm x 80 mm — Condition: At first glance: good
condition

169 Pair of Chinese famille rose terrines

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7732 — Poids: 1.65 kg — Region: Chine —
Sizes: H 150 mm x D 150 mm — Condition: At first glance:
good condition

170 Ming Period Blue White Meiping Vase

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 600 €

Référence: GFAB7731 — Poids: 2.08 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280 mm x D 180 mm — Condition: At first sight:
restored

171 Pair of porcelain vases decorated with Fö 19th
century dogs

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7730 — Poids: 4.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 255 mm x D 230 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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172 Cloisonne stand cup decorated with a dragon

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7681 — Poids: 540 g — Region: Chine —
Sizes: h=120mmd=195mm — Condition: At first glance: good
condition

173 Chinese porcelain Buddha and children

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7679 — Poids: 3.18 kg — Region: Chine —
Sizes: h=320mml=270mm — Condition: At first glance: very
good condition

174 Large blue white Chinese porcelain vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7620 — Poids: 3.89 kg — Region: Chine —
Sizes: H=500mm D=210mm — Condition: At first glance:
good condition

175 Plates (2) in famille rose porcelain with bird
decoration and 18th century...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8313 — Poids: 750 g — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Small strokes edge
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176 Blue white porcelain plate decorated with
Kangxi mark and period warriors

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8314 — Poids: 176 g — Region: Chine —
Sizes: D 185 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Glued

177 Plates (2) in blue white porcelain China XVIIIth
Qianlong

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8320 — Poids: 692 g — Region: Chine —
Sizes: D 235 mm — Condition: At first glance: good
condition

178 Plates (3) in 18th century blue white porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8321 — Poids: 996 g — Region: Chine —
Sizes: D 225 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

179 Plates (3) of the 18th century pink family

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8326 — Poids: 1.04 kg — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Edge chipping
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180 Chinese porcelain bowls (3)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8327 — Poids: 880 g — Region: Chine —
Sizes: H 70 mm x D 155 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged

181 Pair of Qianlong 18th century famille rose
porcelain plates "women in...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8328 — Poids: 650 g — Region: Chine —
Sizes: D 220 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Edge chipping

182 White blue porcelain plate with rice grains
decorated with a dragon brand...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8482 — Poids: 280 g — Region: Chine —
Sizes: D 210 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

183 Famille rose porcelain planter

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6797 — Poids: 350 g — Region: Chine —
Sizes: H 47 mm L 180 mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair
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184 Famille rose porcelain dish with yellow
background

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6791 — Poids: 310 g — Region: Chine —
Sizes: H 45 mm L 145 mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

185 Lavender blue porcelain ink box

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6743 — Poids: 22 g — Region: Chine —
Sizes: D 40 mm — Condition details: Wear under the part

186 Blue white porcelain snuff bottle decorated
with imperial dragons Qing...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6742 — Poids: 31 g — Region: Chine —
Sizes: H : 85mm L : 33 mm — Condition details: Small knocks
on the lower base

187 Rare green porcelain snuffbox with lotus decor

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6731 — Poids: 42 g — Region: Chine —
Sizes: H 75 mm L 47 mm — Condition details: Wear and
small accident on the foot
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188 Qing period cloisonné snuff box with flower
decoration

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6730 — Poids: 68 g — Region: Chine —
Sizes: H 115 mm D 45 mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

189 Lot of 2 agate and hard stone snuffboxes,
Qing period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6727 — Poids: 83 g — Region: Chine —
Sizes: H= 50mm et 70mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

190 Ming bronze Buddha

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7409 — Poids: 945 g — Region: Chine —
Sizes: H 215 mm L 100 mm — Condition details: Wear

191 Ming bronze Buddha

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7408 — Poids: 2.09 kg — Region: Chine —
Sizes: H 255 mm L 160 mm — Condition details: Wear and
holes
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192 Set of 3 XIXth century famille rose porcelain
cups

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7401 — Poids: 1.88 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition details: Small one-cut restoration

193 XIXth Tibetan libatory cup silver mount

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8366 — Poids: 375 g — Region: Chine/Tibet
— Sizes: H 80MM L180MM — Condition: At first glance:
good condition

194 XIXth century Tibetan libatory cup

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8367 — Poids: 420 g — Region: Chine/Tibet
— Sizes: H 90MM L180MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

195 Square porcelain vase decorated with young
women

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7400 — Poids: 3.85 kg — Region: Chine —
Sizes: H 440 mm — Condition details: Small restoration at
the collar
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196 Artist signature qianjiang cai porcelain hat
rack

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7399 — Poids: 1.56 kg — Region: Chine —
Sizes: H 285 mm — Condition details: Good condition

197 Set of 4 famille rose porcelain plates

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8002 — Poids: 385 g — Region: Chine —
Sizes: D= de 70mm à 150mm — Condition: At first glance:
good condition

198 Pair of Fô dogs in blue monochrome porcelain

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7825 — Poids: 9.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H=430mm L=210mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

199 Large Green Family Covered Vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7765 — Poids: 6.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H=450mm D=270mm — Condition: At first glance:
good condition
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200 Sterling silver tea service decorated with 20th
century dragons

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7762 — Poids: 740 g — Region: Chine —
Sizes: Coffret H=95mm L=390mm — Condition: At first sight:
new condition with its box

201 Chinese bronze perfume burner Qing period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7822 — Poids: 3.30 kg — Region: Chine —
Sizes: L 150mm x h 350mm — Condition: At first glance:
good condition

202 16th century polychrome carved wood Asian
sculpture

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8009 — Poids: 4.18 kg — Region: Asia —
Sizes: h=570mml=260mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

203 Chinese porcelain vase decorated with
dragons bears the Wanli brand

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB7653 — Poids: 851 g — Region: Chine —
Sizes: L 130mm x h 220mm — Condition: At first glance:
good condition
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204 Chinese porcelain family rose statue

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7649 — Poids: 1.59 kg — Region: Chine —
Sizes: L 145mm x h 450mm — Condition: At first glance:
good condition

205 Set of 2 XVIIIth century blue white plates

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB7757 — Poids: 648 g — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Small knock on edge

206 Famille rose plate decorated in cartouches

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7756 — Poids: 73 g — Region: Chine —
Sizes: D 210 mm — Condition: At first glance: good condition

207 Plates (7) in 18th century blue white porcelain

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8229 — Poids: 2.45 kg — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Miscellaneous accidents
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208 Lot (4) 18th century famille rose porcelain
plates

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8258 — Poids: 3.80 kg — Region: Chine —
Sizes: D 315 mm et 280 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: 1 damaged plate, 1
cracked, 2 in fair condition

209 Box covered in red cinnabar lacquer Qing
period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8291 — Poids: 225 g — Region: Chine —
Sizes: H 65 mm D 100 mm — Condition: At first glance: good
condition

210 Lot of 17th/18th century blue white porcelain
vases

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8303 — Poids: 390 g — Region: Chine —
Sizes: H de 50 mm à 110 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Miscellaneous
accidents

211 Set of 3 porcelain plates with 18th century
tobacco leaf decoration

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7755 — Poids: 1.06 kg — Region: Chine —
Sizes: D 230 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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212 Chinese screen decorated with embroidery

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB7704 — Poids: 0 g — Region: Asie — Sizes:
H 1510 mm x 450 mm * 8  — Condition: At first glance: good
condition

213 Bronze statue representing an Asian deity

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7678 — Poids: 2.61 kg — Region: Asia —
Sizes: H 210mm x L 160 mm  — Condition: At first glance:
good condition

214 Chinese jade bowl, Quing period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7740 — Poids: 60 g — Region: Chine —
Sizes: h=50mmd=95mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

215 Raw Jade Sculpture "Symbol of Contentment"
(?? and ??)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB7656 — Poids: 1.60 kg — Region: Chine —
Sizes: h=100mml=90mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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216 Bonbonniere famille rose

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7655 — Poids: 291 g — Region: Chine —
Sizes: h=120mml=110mm — Condition: At first glance: good
condition

217 Pair of potiches covered in cloisonné
decorated with dragons

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7510 — Poids: 1.78 kg — Region: Asia —
Sizes: h=18mml=13mm — Condition: At first glance: very
good condition

218 Qing period carved jade

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7508 — Poids: 119 g — Region: Chine —
Sizes: L 110 mm x 60 mm — Condition: At first glance: good
condition — Condition details: Glued on base

219 Lot of 2 old Buddhas in bronze and silver
18/19th

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8188 — Poids: 760 g — Region: Asia —
Sizes: Petit 90 mm Grand 155 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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220 Tibet bottle encrusted with coral and turquoise
decorated with XIXth animals

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8045 — Poids: 1.10 kg — Region: Tibet —
Sizes: H 320 mm x L 185 mm — Condition: At first glance:
good condition

221 Trays (4) in Fuzhou / Foochow lacquer
decorated with dragons

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7613 — Poids: 1.18 kg — Region: Chine —
Sizes: d=400 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

222 Pair of Fuzhou lacquer vases decorated with
dragons

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7608 — Poids: 520 g — Region: Chine —
Sizes: h=260mml=110mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

223 Lot of bowls (6) in Fuzhou lacquer decorated
with dragons

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7607 — Poids: 570 g — Region: Chine —
Sizes: h=63mml=120mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: A broken bowl
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224 Pair of Fuzhou lacquer vases decorated with
dragons

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7606 — Poids: 960 g — Region: Chine —
Sizes: h=400mmml=240mm — Condition: At first sight:
broken / damaged

225 Pair of Fuzhou lacquer vases decorated with
dragons

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7605 — Poids: 950 g — Region: Asia —
Sizes: h=340mml=150mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

226 Pair of Fuzhou lacquer vases landscape decor

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7604 — Poids: 3.05 kg — Region: Chine —
Sizes: h=480mml=220mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

227 Tiger Eye Stone Carved Monkey

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8027 — Poids: 230 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 mm x 65 mm — Condition: At first glance: very
good condition
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228 Divinity "Shiva" in gilded bronze XVIII/XIX

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8010 — Poids: 2.95 kg — Region: Asia —
Sizes: H 355 mm x L 150 mm  — Condition: At first glance:
good condition

229 XVIIIth century blue powdered Chinese
porcelain bowls and vase

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7835 — Poids: 535 g — Region: Chine —
Sizes: Vase H=140mm D=85mm Assiettes D=120mm Bols
D=75mm — Condition: At first glance: good condition

230 Important batch of blue white porcelain with
19th century rice grain decor

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 800 €

Référence: GFAB8338 — Poids: 3.30 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers  — Condition: At first glance: good condition

231 Lot (5) 19th century famille rose porcelains

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB8411 — Poids: 2.18 kg — Region: Chine —
Sizes: De L 270 mm à L 125 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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232 Blue white porcelain tea box Qing period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8412 — Poids: 340 g — Region: Chine —
Sizes: H 120 mm x 95 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

233 Large 18th century Chinese porcelain plate

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7818 — Poids: 1.75 kg — Region: Chine —
Sizes: D 400 mm  — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Hair, little blow

234 Porcelain bowl decorated with dragons

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7682 — Poids: 385 g — Region: Chine —
Sizes: h=70mmd=80mm — Condition: At first glance: good
condition

235 Lost wax bronze sculpture (Asian work?)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7676 — Poids: 6.00 kg — Region:
Asie/France — Sizes: h=330mml=170mm — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use
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236 Chinese porcelain jug decorated with red iron
mounted in silver 18th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7622 — Poids: 1.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H 230 mm x D 170 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Beak accident

237 Lot of porcelain (3) 19th century famille rose
decorated with characters

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7621 — Poids: 1.24 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: good condition

238 Chinese porcelain teapot decorated with artist
signature cranes

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7596 — Poids: 560 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 mm L 170 mm — Condition details: Good
condition

239 18th century polychrome Tibetan mask

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7425 — Poids: 185 g — Region: Chine/Tibet
— Sizes: H 170 mm L 190 mm — Condition details: accidents



Asian Art - China - Japan 66

240 Porcelain vase of the pink family decorated
with 19th century dragons

Mise à prix: 220 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB7056 — Poids: 3.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 440 mm L 190 mm — Condition details: Accident at
a cove

241 Large qianjiang cai porcelain vase artist
signature

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7405 — Poids: 6.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H 610 mm L 240 mm — Condition details: Blow on the
upper collar

242 Covered terrine famille rose scene of life decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7407 — Poids: 1.79 kg — Region: Chine —
Sizes: H 150 mm D 180 mm — Condition details: Good
condition

243 Set of 3 blue white porcelain Ming period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7410 — Poids: 1.01 kg — Region: Chine —
Sizes: Bols D 188 mm H 73 mm Assiette D 190 mm —
Condition details: Wear
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244 Porcelain vase decorated with 19th century
young women

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7406 — Poids: 6.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 610 mm D 210 mm — Condition details: Small bump
on top

245 Porcelain covered terrine decorated with
young women

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7403 — Poids: 1.92 kg — Region: Chine —
Sizes: H 185 mm D 185 mm — Condition details: Good
condition

246 Chinese famille rose bowl decorated with
flowers on a green background

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7402 — Poids: 398 g — Region: Chine —
Sizes: H 80 mm D 175 mm — Condition details: Hair at the
base of the bowl

247 Porcelain bowl decorated with a gilded dragon
Japan XIXth

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8378 — Poids: 350 g — Region: Chine —
Sizes: H 85MM D 160MM — Condition: At first glance: very
good condition
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248 Japanese bronze from the Meiji period with
dark patina

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8361 — Poids: 1.26 kg — Region: Japon —
Sizes: H 190MM L95MM — Condition: At first glance: very
good condition

249 Japanese bronze from the Meiji period "the
panther"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8362 — Poids: 3.14 kg — Region: Japon —
Sizes: H 210MM L380MM — Condition: At first glance: very
good condition

250 Japan beautiful wooden sculpture deity and
young boy XIX

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8397 — Poids: 305 g — Region: Chine —
Sizes: H 20MM L 190MM — Condition: At first glance: very
good condition

251 Japanese bronze incense burner from the Meiji
period

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8217 — Poids: 5.60 kg — Region: Japon —
Sizes: H480mm L250mm — Condition: At first glance: very
good condition
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252 Japanese card holder decorated with gold

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7616 — Poids: 117 g — Region: Japon —
Sizes: L 120 mm x 75 mm — Condition: At first glance: very
good condition

253 Japan bronze vase and mask Meiji period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7617 — Poids: 300 g — Region: Japon —
Sizes: H vase 150 mm masque 50 mm — Condition: At first
glance: good condition

254 Japanese bronze vase decorated with Meiji
crabs

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8008 — Poids: 4.32 kg — Region: Japon —
Sizes: H 230 mm X D 260 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

255 Japanese carved bamboo box Meiji

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB8024 — Poids: 56 g — Region: Japon —
Sizes: H 70 mm x 70 mm — Condition: At first glance: good
condition
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256 Japanese Noh mask from the Meiji period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8042 — Poids: 100 g — Region: Japon —
Sizes: H 210 mm x L 130 mm — Condition: At first glance:
good condition

257 Japanese Noh mask from the Meiji period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8043 — Poids: 185 g — Region: Japon —
Sizes: H 200 mm x L 140 mm  — Condition: At first glance:
good condition

258 Bronze plate decorated with Japanese inlays
Meiji period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7396 — Poids: 650 g — Region: Japon —
Sizes: D 243 mm — Condition details: Good condition

259 Japanese Nô mask from Edo theater signed

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8453 — Poids: 155 g — Region: Japon —
Sizes: H 200 mm x L 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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260 Japanese cloisonné enameled vase decorated
with birds and flowers, Meiji...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8044 — Poids: 300 g — Region: Japon —
Sizes: H 185 mm x D 100 mm — Condition: At first glance:
good condition

261 Japanese carved wooden monkey mask

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8413 — Poids: 170 g — Region: Japon —
Sizes: H 210 mm x L 140 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

262 Shaving dish, Japan, 1st half 18th

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 300 €

Référence: GFAB8192 — Poids: 820 g — Region: Japon —
Sizes: D 260 mm  — Condition: At first glance: good
condition

263 Lobe Bowl, Japan, Imari, 18th

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 300 €

Référence: GFAB8193 — Poids: 517 g — Region: Japon —
Sizes: D 185 mm — Condition: At first glance: good condition
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264 Statuette of a man, Japan, Imari, Early 18th

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB8191 — Poids: 375 g — Region: Japon —
Sizes: h=223mm l=80mm — Condition: At first glance: good
condition

265 Japanese glazed earthenware vase

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7832 — Poids: 1.14 kg — Region: Japon —
Sizes: h=150mml=180mm — Condition: At first glance: good
condition

266 Imposing covered bowl in 18th century
Japanese porcelain

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8254 — Poids: 0 g
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from 0 to 1 Kg        46 EUROS    77 EUROS     112 EUROS    140 EUROS

from 1 to 2Kg         53 EUROS    82 EUROS     134 EUROS    170 EUROS

from 2 to 5 Kg        68 EUROS    93 EUROS     165 EUROS    280 EUROS

from 5 to 10 Kg       88 EUROS    122 EUROS    272 EUROS    560 EUROS

from 10 to 20 Kg    120 EUROS   170 EUROS    330 EUROS    600 EUROS

from 20 to 30 Kg    152 EUROS   248 EUROS    380 EUROS    715 EUROS  

G.2. Beyond 30Kg, the package cannot be shipped. (some lots can be shipped on estimate)

G.3. The lots are supposed to be collected from our office (WEISWAMPACH). Sending parcels is a service offered by GOLDFIELD, this sending is done under the sole responsibility of the buyer. In case of loss,

breakage or parcel blocked at the customs, in no case, the responsibility of GOLDFIELD can be engaged, the buyer can therefore never demand a refund. GOLDFIELD will however make every effort to limit the

risks being a guarantee of means and not of result.

G.4. Paid lots are supposed to be withdrawn within 15 days. If this period is exceeded, a sum of 1 EURO per day and per object will be due by the buyer until the collection of the lots.

H. ORDER OF PURCHASE: The auctioneer and the experts will take charge of executing the purchase orders for the amateurs who can not be present at the sale. The orders can be done by letter, Internet or

telephone, 2h (maximum) before the beginning of each sale.

I. PAYMENT: cash, certified check, bank transfer, credit cards, in EUROS. 

J. the auction steps are as follows: - 

From  € 1 to  € 25: by  € 1 

From 25  € to 50  €: by 5  €  

From 50  € to 100  €: by 10  € 

From 100  € to 300  €: by 20  €  

From 300  € to 1000  €: by 50  € 

From 1000  € to 5000  €: by 100  € 

From 5000  € to 10 000  €: by 200  € 

From  € 10,000 to  € 50,000: by  € 500  €

From  € 50,000 to  € 100,000: by 1000  € 

From 100 000  € to 500 000  €: by 5000  €

K. CONTINUATION (RESALE) RIGHT (the percentage will be added to the cost of the sale of 26%-20%-13% see point E) - extract from the grand-ducal regulation of 25 August 2006 relating to the resale right.

Art. 3. The minimum sale price from which the resale right is collected is 3,000 euros, excluding tax.

The resale right is set as follows:

- 4% for the first tranche of 50,000 euros of the sale price, excluding tax;

- 3% for the portion of the sale price, excluding tax, between 50,000.01 and 200,000 euros;

- 1% for the portion of the sale price, excluding tax, between 200,000.01 and 350,000 euros;

- 0.5% for the portion of the sale price, excluding tax, between 350,000.01 and 500,000 euros;

- 0.25% for the portion of the sale price, excluding tax, exceeding 500,000 euros.

However, the total amount of the resale right cannot exceed 12,500 euros.
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